

Народный хам России Михаил Боярский

Народный артист РСФСР Михаил Боярский, которому, как известно, принадлежит печально известный в Северной Столице «Мерседес» чёрного цвета с госномером **о022са98** продолжает играть с ГИБДД в игру «кто кого переупрямит».

При этом 70-летний Д'Артаньян демонстрирует полное безразличие к неудобствам своих земляков, которые по совместительству ещё являются и его зрителями, и неподобающее отцу депутата Госдумы пренебрежение к законам страны.

Началось всё в сентябре 2019 года (на самом деле, гораздо раньше, просто тогда выходы Боярского не получили такого резонанса), когда, по словам очевидцев, автомобиль актёра выехал с Большой Конюшенной улицы Санкт-Петербурга на Невский проспект, лихо развернулся и припарковался в неподобающем месте, да ещё и на встречной полосе движения. Разумеется, инцидент не ускользнул от камер телефонов внимательных сограждан.

Тогда в интервью «Фонтанке.ру» Боярский дал исчерпывающее объяснение своему поступку:

«Что вы меня допрашиваете? Вы что, мой папа, мама? Кто вы мне? Да мне насрать на вас», – заявил народный артист.



К удивлению хама из «Мерседеса», правоохранительные органы не приняли во внимание ни статус его сына, ни то, что он сам из каждого

утюга присягает на верность новоиспечённому губернатору Санкт-Петербурга Беглову (точно так же как до этого присягал Полтавченко и Матвиенко), кричит о своей преданности режиму, любви к Путину, Медведеву и «Единой России». То, что сработало при назначении Ларисы Луппиан художественным руководителем Театра имени Ленсовета, не избавило её супруга от заслуженного наказания – по сумме нарушений Боярскому было выписано два штрафа на общую сумму 8 тысяч рублей.

Однако ещё до этого машина Боярского была дважды сфотографирована прохожими на набережной Мойки неподалёку от его дома – один раз под знаком «Остановка запрещена», другой – на тротуаре противоположной стороны улицы.

29 декабря автомобиль с народным артистом внутри вновь был замечен на Невском проспекте, стоящим двумя колёсами на тротуаре в том месте, где запрещены и парковка, и остановка.



Любопытно, что на следующий после очередного нарушения день, 30 декабря 2019 года, Боярский был принят в новый состав общественного совета при ГУ МВД России по Петербургу и Ленинградской области, членом которого он является уже много лет. Мы не поленились заглянуть в Кодекс этики совета, в котором чёрным по белому написано, что одной из его задач является «профилактика правонарушений и обеспечение общественной безопасности», а члены организации должны руководствоваться «принципами законности» и «высокими общественными интересами».



«Отметил» продление своих полномочий видный общественник МВД уже 2 января 2020 года, припарковавшись на тротуаре всё той же Набережной реки Мойки и заставив прохожих либо выходить на проезжую часть, либо обтирать своими пальто фасад дома и автомобиль артиста.

Как утверждает пресс-служба
Управления ГИБДД, по последним
двум эпизодам возбуждены
административные расследования,
по результатам которых нарушителя
грозят штрафами от 500 рублей.

Ну а Боярский тем временем вновь
оставил автомобиль не там, где
положено, а там, где удобно и ближе
к дому. Фотографии, снятые
11 февраля в 21:30, были присланы
читателями в редакцию «Фонтанки».

На этот раз под автомобилем
Боярского остался не только тротуар,
но и въезд на него для людей с
ограниченными возможностями.

Но ведь удобство стоит недорого, всего 500 рублей, а инвалиды и объехать могут.



Напоследок ещё несколько
фотографий с автомобилем
народного хама, найденных нами на
просторах интернета.





Фото: vk.com, телеграмм-канал «Мегаполис онлайн», fontanka.ru, avto-nomer.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ
👁 63268 14.02.2020, 21:40 🔄 2007
URL: <https://babr24.com/?ADE=197553>

Bytes: 4760 / 3654 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3741** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)